
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TKS ABA KalisatKelas/ Semester : A1 (usia 4-5 Tahun)/ IITema : Makanan Sehat dan BergiziSub Tema : Sayur Mayur ( Kacang Panjang)Pembelajaran ke : 1Alokasi waktu : 10 Menit
A. TUJUAN PEMBELAJARAN1. Anak dapat menunjukkan rasa syukur kepada Tuhan karena telah diciptakanberaneka macam sayuran dengan mengucapkan Alhamdulillah selamakegiatan belajar berlangsung (NAM 1.2)2. Anak dapat menunjukkan perilaku hidup sehat dengan terbiasa memakanmakanan bergizi salah satunya dengan memakan beraneka jenis sayuran(SE 2.1)3. Anak dapat melakukan gerakan memetik sayur kacang panjangmenggunakan tangan secara langsung (FM 3.3-4.3)4. Anak dapat memotong sayur kacang panjang sesuai ukuran yangdicontohkan menggunakan pisau plastik (KOG 3.6-4.6)5. Anak dapat menyanyikan lagu sayuran dengan lirik yang tepat(BHS 3.11-4.11)6. Anak dapat  mewarnai beraneka gambar sayuran seperti yang dicontohkandengan rapi (Seni 3.15-4.15)B. KEGIATAN PEMBELAJARANPEMBUKAAN- Anak duduk melingkar- Guru megucapkan salam- Guru menyapa anak- Guru dan anak membaca doa sebelum belajar- Guru mengabsen kehadiran anak sambil menyanyikan lagu “kalau kausenang hati”- Guru mengingatkan anak kegiatan yang sudah dilakuakan kemarin- Menyanyikan lagu “ Sayuran”SayuranAda kacang panjang, panjang sekaliAda kubis buncis dan juga sawiAda wortel dan kentang Ada terong dan bayamItu macam sayuran harus kita makan ....2x- Guru menanyakan sayuran yang paling disukai anak- Guru menjelaskan kegiatan bermain hari itu dan aturan bermainnya



Kegiatan Bermain Anak :a) Mewarnai gambar sayur mayur- Guru mengenalkan beraneka macam sayuran melalui benda langsung danjuga gambar dan meminta anak menyebutkan nama sayuran yangditanyakan- Guru menjelaskan warna dari sayuran yang ditunjukkan dan memintaanak mewarnai sesuai warna sayuranb) Memetik sayur kacang panjang menggunakan jari-jari tanganc) Memotong kacang panjang sesuai ukuran (pendek, sedang danpanjang)KEGIATAN INTI
Kegiatan 1 (Mewarnai gambar sayuran)Alat dan bahan : Kacang panjang, Gambar sayuran,  LKA mewarnai gambarsayuran), krayonPendekaatan saintifik
 MengamatiAnak melihat dan mengamati sayur kacang panjang yang dibawa olehguru
 Menanya

- Memberikan kesempatan kepada anak untuk bertanya tentangkacang panjang
- Memberikan dorongan kepada anak untuk bertanya yang tidakdiketahuinya berkaitan dengan tema yang diajarkan pada hari itu

 Mengumpulkan informasiAnak melihat kacang panjang dari ciri-ciri, tekstur, bentuk dan warna
 MenalarAnak dapat mengetahui warna dan ciri-ciri kacang panjang
 MengkomunikasikanAnak dapat menjelaskan dan mewarnai gambar sayur kacang panjangberdasarkan hasil pengamatannya(Anak mendapatkan reward bintang berwarna hijau jika dapatmenyelesaikan kegiatan mewarnai gambar sayuran)

Kegiatan 2 (Memetik sayur kacang panjang menggunakan jari-jari tangan)Alat dan bahan : Kacang panjang dan wadah
 Anak mengambil kacang panjang yang masih utuh
 Anak memetik kacang panjang menggunakan jari jari tangan denganukuran yang sama
 Anak meletakkan hasil petikan kacang panjang ke dalam wadah yangsudah disediakan
 Anak mendapatkan reward bintang berwarna kuning jika dapatmenyelesaikan kegiatan memtik sayur kacang panjang



Kegiatan 3 (Memotong kacang panjang sesuai ukuran (pendek, sedang dan
panjang)Alat dan Bahan : Kacang panjang, pisau plastik

 Anak mengambil kacang panjang yang masih utuh
 Anak memotong kacang panjang sesuai batas menggunakan pisau plastik
 Anak mengurutkan kaang panjang berdasarkan ukuran pendek, sedangdan panjang
 Anak mendapatkan reward bintang berwarna merah jika dapatmenyelesaikan kegiatan memotong kacang panjang sesuai ukuranPENUTUP
- Menanyakan perasaannya selama hari ini
- Menyanyikan lagu sayuran
- Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, dankegiatan yang paling disukai.
- Mengucapkan syukur (Alhamdulillah) atas terciptanya sayuran
- Menginformasikan kegiatan untuk besok
- Doa penutup
- Pulang

C. PENILAIAN PEMBELAJARANNo. KD Metode CapaianPerkembangan DeskripsiBB MB BSH BSB1. NAM1.2 ObservasiKegiatan penutup MengucapkanAlhamdulillah2. SE 2.1 ObservasiKegiatan tanya jawab Terbiasa memakansayuran3. FM3.3-4.3 ObservasiHasil karya Memetik kacangpanjang4. KOG3.6-4.6 ObservasiHasil karya Memotong sesuaiukuran5. BHS3.11-4.11 ObservasiDemonstrasi menyanyi Menyanyi lagu sayuran
6. Seni3.15-4.15 ObservasiHasil kerya Mewarnai gambar
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